
 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ 

 ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

      25 липня 2024 року                                     Судилків     №135        
 

Про підготовку та відзначення на 

території  Судилківської сільської 

ради Дня Державного Прапора 

України та 33-ї річниці Незалежності 

України 

 

 

Керуючись Законом України  «Про місцеве самоврядування в Україні»,   з метою 

відзначення у 2024 році на території сільської ради Дня ДержавногоПрапора України та 

та33-ї річниці Незалежності України, виконавчий комітет Судилківської сільської ради  

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Затвердити заходи щодо підготовки  та відзначення на території сільської 

радиДня Державного Прапора України та 33-ї річниці Незалежності України (додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  заступника сільського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Валентину МАЗУР. 

  

  

 

       Сільський голова                                                                                  Тетяна КОТИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток  

до  рішення   виконкому сільської 

ради від 25.07.2024 р № 135 

 

 

Заходи 

щодо підготовки та відзначення на території сільської ради 

Дня Державного Прапора України та 33-ї річниці Незалежності України 

 

1. Забезпечити впорядкування та утримання в належному стані місць проведення 

заходів до Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України, об'єктів 

культурної спадщини, пам'ятників, пам'ятних знаків  загиблих  воїнів-захисників України. 

                   Виконавчий комітет сільської ради, 

               керівники закладів освіти та культури 

                   До 23.08.2024 року 

 

2. Забезпечити встановлення Державного Прапора України у селах громади, на 

будівлях місцевого самоврядування, закладів освіти та культури.                                                                                                        

                                                                                               Керівники  закладів 

                                                                      До 23.08.2024 року 

 

3. Організувати встановлення меморіальних дощок на будівлях закладів освіти та  

культури Судилківської сільської ради захисникам, які полягли в боях, захищаючи 

незалежність та територіальну цілісність України. 

        Виконавчий комітет сільської ради 

        Серпень-вересень 2024 року 

 

4. Організувати документальні фотовиставки, виставки навчальної і художньо- 

публіцистичної літератури, тематичних стендів, інформаційних, архівних матеріалів тощо у 

бібліотеках, музеях, музейних кімнатах, навчальних кабінетах, що відображають історичні 

етапи здобуття Україною незалежності, зокрема у новітній час. 

Бібліотеки громади (публічні та 

шкільні) 

        Серпень-вересень 2024 року 

 

5. Організувати пізнавальні, ігрові, навчально-виховні, мистецькі, спортивні заходи, 

спрямовані на формування у підростаючого покоління активної громадянської позиції та 

національно-патріотичної свідомості. 

Заклади культури, загальної середньої 

освіти та   дошкільної освіти  

Серпень-вересень 2024 року 

 

6. Провести тиждень Незалежності у навчальних закладах, присвячений висвітленню 

питань українського державотворення, видатним історичним постатям та сучасним діячам 

українського державотворення, із наголосом на відзначенні борців за незалежність України у 

XX столітті та громадян, які сьогодні відстоюють суверенітет і територіальну цілісність 

України, її європейський вибір. 

Заклади освіти 

Вересень 2024 року 

 

 

 

 



7. Організувати проведення тематичних заходів, круглих столів, зустрічей, 

присвячених історії здобуття Україною незалежності, консолідації суспільства навколо мети 

розбудови України як європейської держави. Провести патріотичні, інформаційно-освітні,  

виховні, виставкові, медійні та інші заходи, спрямовані на донесення до широкого загалу 

інформації про багатовікову історію, важливі події й персоналії українського 

державотворення та державні символи України. Провести зустрічі  з учасниками Революції 

Гідності, воїнами російсько-української війни – захисниками України, які відстоюють 

державний суверенітет, територіальну цілісність і європейський вибір та членами їх родин. 

Відділ освіти, культури, молоді, 

спорту та туризму, керівники закладів 

культури та освіти 

23-27  серпня 2024 року 

 

  

8. Організуватиурочисте покладання квітів до Алеї Слави «Наші герої» у селі  

Судилків,  в інших населених пунктах до пам’ятників, місць поховань захисників України та 

урочисті збори за участю ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та 

Захисниць України, представників сектору безпеки і оборони. 

        Виконавчий комітет сільської ради 

        24. 08. 2024 року  

 

  

 

 

Сільський голова                                 Тетяна. КОТИК 

 
 


